



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника обласної військово-цивільної адміністрації

13 травня 2015р.

м. Северодонецьк

№ 176

Про вжиття заходів щодо забезпечення реалізації громадянами своїх майнових прав

У зв'язку із численними випадками незаконного зайняття військовослужбовцями Збройних Сил України приватних будівель і квартир у м. Щасті Новоайдарського району, з метою забезпечення реалізації громадянами своїх майнових прав, відповідно до статті 5 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», пунктів 1, 2 Указу Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», враховуючи погодження Антитерористичного центру при Службі безпеки України:

1. Підрозділам Збройних Сил України Сектору «А» (Назаркин В.М.), службі військового правопорядку Сектору «А» (Якимець В.О.), військовому прокурору Луганського гарнізону (Аракелян В.Г.), військовому коменданту м. Щастя Новоайдарського району (Малишев В.В.) спільно з ГУМВС України у Луганській області (Науменко А.В.) організувати перевірку приміщень у м. Щасті Новоайдарського району, в яких перебувають військовослужбовці Збройних Сил України, з обов'язковим оглядом майна, особистих речей і транспортних засобів за адресами: вул. Донецька, 63; провулок Зелений, 22-а; тупик Луговий, 6, вул. Осіння, 2-д; садівниче товариство «Зелена Поляна», ділянки № 5 (земельні ділянки №№ 1, 31, 42, 55, 56, 941); № 7 (земельні ділянки №№ 29, 32); № 92 (земельні ділянки №№ 1-г, 20-а); № 2а (земельні ділянки №№, 22-а, 89, 89-а).

2. Підрозділам Збройних Сил України Сектору «А» (Назаркин В.М.), службі військового правопорядку Сектору «А» (Якимець В.О.), військовому прокурору Луганського гарнізону (Аракелян В.Г.), військовому коменданту м. Щастя Новоайдарського району (Малишев В.В.) вжити заходів щодо відведення всіх підрозділів Збройних Сил України та окремих військовослужбовців до місць постійної дислокації, визначених Генеральним штабом Збройних Сил України, статтею 12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» і пунктом 131 розділу четвертого Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Статут внутрішньої служби Збройних Сил України».

3. Підрозділам Збройних Сил України Сектору «А» (Назаркин В.М.), службі військового правопорядку Сектору «А» (Якимець В.О.), військовому коменданту м. Щастя Новоайдарського району (Малишев В.В.) виявлені при огляді незареєстрована зброя, боєприпаси та автотранспортні засоби вилучати та передавати ГУМВС України у Луганській області (Науменко А.В.) для вжиття заходів реагування згідно із чинним законодавством.

4. Підрозділам Збройних Сил України Сектору «А» (Назаркин В.М.), службі військового правопорядку Сектору «А» (Якимець В.О.), військовому коменданту м. Щастя Новоайдарського району (Малишев В.В.) забезпечити оплату за спожиті у 2014-2015 роках комунальні послуги (електроенергію, газо- і водопостачання та водовідведення тощо) власникам квартир і будинків за період перебування в них військовослужбовців Збройних Сил України, за особистий рахунок командирів відповідних підрозділів, з потурання яких стали можливими зазначені правопорушення.

5. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації (Галас Я.В.) забезпечити оприлюднення цього розпорядження у засобах масової інформації.

6. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування в засобах масової інформації.

7. Підрозділам Збройних Сил України Сектору «А» (Назаркин В.М.), службі військового правопорядку Сектору «А» (Якимець В.О.), військовому прокурору Луганського гарнізону (Аракелян В.Г.), військовому коменданту м. Щастя Новоайдарського району (Малишев В.В.), ГУМВС України у Луганській області (Науменко А.В.) до 01.06.2015 доповісти керівнику обласної військово-цивільної адміністрації про результати виконання цього розпорядження.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної держадміністрації Клименка Ю.Ю.

Керівник обласної військово-
цивільної адміністрації



Г.Г.МОСКАЛЬ